



Н АЦІОНАЛЬНА
О РГАНІЗАЦІЯ
Р ОЗДРІБНОЇ
Т ОРГІВЛІ

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 7/11

тел. +38044 278-52-15

Код ЄДРПОУ 38772797

e-mail: nort@nort.org.ua; www.nort.org.ua

**Біографічна довідка уповноваженого представника Громадської спілки
«Національна організація роздрібної торгівлі» на участь в установчих зборах з
формування нового складу Громадської ради при
виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)**

Огар Максим Григорович

Членство в ГС "НОРТ"	З 2013 року
Місце роботи:	Фахівець з розвитку торгівельної мережі, фізична особа підприємець Клименко Ігор Дмитрович, з 2013р. по теперішній час.
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянин України, народився 30.06.1976 р.
Місце народження	м. Київ
Освіта	Вища, 2000р. Харківська державна академія міського господарства, інженер електромеханік.
Громадська діяльність	Ввійшов до складу ради ГО «Спілка інвесторів транспортної інфраструктури міста Києва». Співзасновник місцевої громадської організації «Асоціація Київ-МАФ»
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Питання зв'язку, телекомунікацій, інформаційних технологій та транспортної інфраструктури. Питання житлово-комунальної інфраструктури, містобудування і архітектури та архітектурно-будівельного контролю
Трудова діяльність	1996р. по 2001р. Комунальне підприємство «Київпаstrанс» Тролейбусне ремонтно-експлуатаційне депо № 1, інженер відділу матеріально-технічного забезпечення, 2002р. по 2007р. Комунальне підприємство «Київпаstrанс» Служба по облаштуванню та утриманню зупинок наземного транспорту «Київтранссервіс», начальник виробничо-технічного відділу, 2008р. по 2010р. ТОВ «Автоцентр «Московський міст», заступник директора,

2010р. по 2011р. ТОВ «НУВО Екоресурс», заступник
директора,
2011р. ТОВ «Торговий Дім «Кодацька вода», заступник
директора.

Додаткова
інформація

Судимостей не маю, близькі та рідні під слідством не
перебувають.

Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail):

+ [REDACTED]
e-mail: [REDACTED]

Президент ГС «Національна
організація роздрібної торгівлі»



Ю. Бондарєв

- Представники ГС "НОРТ" брали участь у круглому столі: «Спрощена система оподаткування – зберегти не можна ліквідувати?»
- Громадська спілка «Національна організація роздрібної торгівлі» підписала важливу чотирьохсторонню Угоду про співробітництво між кафедрою країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка, ГС «Всеукраїнська асоціація гідів» (ВАГ) та ТОВ «Юніверсум-2000», яке є власником мережі туристично-інформаційних центрів в м. Києві, метою якої є реалізація суспільно важливих проектів розвитку туризму в столиці України, відродження традицій та історичної пам'яті українського народу.

Президент ГС «Національна

організація роздрібної торгівлі»



Ю. Бондарев



Н АЦІОНАЛЬНА
О РГАНІЗАЦІЯ
Р ОЗДРІБНОЇ
Т ОРГІВЛІ

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 7/11
тел. +38044 278-52-15
Код ЄДРПОУ 38772797
e-mail: nort@nort.org.ua; www.nort.org.ua

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом року

Назва організації: Громадська спілка "Національна організація роздрібної торгівлі"

Скорочена назва організації: ГС "НОРТ"

Дані про легалізацію: 15.08.2013р. номер запису в ЄДР 14801020000056518, ідентифікаційний код 38772797.

Адреса, контакти: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 7/11, тел. +38044 278-52-15,
[REDACTED]

Мета та напрями діяльності: головна мета створення спілки – якісна взаємодія учасників роздрібної торгівлі з усіма гілками влади. Одним з наших пріоритетних завдань є побудова конструктивного діалогу з законодавчою владою, щоб не допустити прийняття законопроектів, які можуть знищити роздрібну торгівлю. Будучи експертами у даній галузі, ми готові запропонувати ряд змін до діючого законодавства, які можуть врахувати інтереси обох сторін.

Результати діяльності ГС, можливий досвід співпраці з органами влади:

- Члени Громадської Ради при Державній фіскальній службі України.
- Член Громадської Ради при Комітеті з питань податкової та митної політики Верховної Ради України.

Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат):

- Представник ГС "НОРТ" приймали участь у Фандрейзинг-форумі, в рамках програми East Invest 2 в МІМ-Київ.
- Приймали участь у конференції представників громадських об'єднань та бізнес-асоціацій «2017-2020. Що очікувати ринку МСБ в Україні та шляхи виживання» яку організували Національна платформа МСБ.
- Організували та проводили майстер-класи та онлайн-вебінари для малого та середнього бізнесу, зокрема: «Як приймати правильні рішення в бізнесі за допомогою інструментів ТОС», «Особистий PR для керівників бізнес-об'єднань».
- Представники ГС "НОРТ" брали участь в Українському інвестиційному роуд-шоу: підхід до корпоративних фінансів і стратегії найбільш динамічних компаній в Україні яке проходило в місті Лондон, Англія.